


**SMLOUVA O NÁJMU MOTOCYKLU BMW**

uzavřená podle § 2321 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník

Číslo smlouvy: 13062023/1

Č.j.: PPR-29567-5/ČJ-2023 -990661-MR1

<b>Pronajímatel</b> (dále jen „pronajímatel“)	<b>CarTec Praha s.r.o.</b> Se sídlem: Průběžná 3123/80, Strašnice, 100 00 Praha 10			
	IČ: 49614801, DIČ: CZ49614801, Zapsaná v obch. rejstříku v vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 21094			
Zastoupen jméno a příjmení zaměstnance	<b>Ing. Karel Kadlec</b>	pracovní zařazení	<b>jednatel společnosti</b>	

<b>Nájemce</b> (dále jen „nájemce“)	<b>Česká republika – Ministerstvo vnitra</b>		
	sídlu: Nad Štolou 936-3, 170 34 Praha 7		
	zastoupen: [redacted], ředitelem ředitelství logistického zabezpečení policejního prezidia ČR		
	Fakturační adresa: ředitelství logistického zabezpečení policejního prezidia České republiky, poštovní schránka 62/ŘLZ, 170 89 Praha 7		
	IČ: 00007064		
	Kontaktní osoby: [redacted]		

<b>Motocykl: 1 kus BMW</b>	<b>Doba nájmu</b>	<b>na 6 měsíců, přesné datum bude uvedeno v předávacím protokolu</b>
<b>Typ: R 1250 GS</b>		
<b>RZ: bude blíže specifikováno v předávacím protokolu</b>	<b>Nájemné</b>	<b>za 1 ks 9 920,-Kč bez DPH / měsíc</b>
<b>Číslo rámu: bude blíže specifikováno v předávacím protokolu</b>		Způsob úhrady: bankovním převodem Bankovní spojení: ČSOB, a.s. č.účtu: 254523282/0300
<b>Příslušenství ANO <input checked="" type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/></b> Příslušenství bude blíže specifikováno v předávacím protokolu	<b>Maximální povolený limit nájezdu</b>	<b>10 000 km</b>
<b>Místo předání a vrácení motocyklu: Průběžná 80, 100 00 Praha 10</b>		

<b>Další informace</b>	<ol style="list-style-type: none"><li>Spotřebované pohonné hmoty hradí nájemce. Pozor na tankované palivo! Nájemce je povinen tankovat do motocyklu pouze předepsané pohonné hmoty.</li><li>Motocykl má při předání plnou nádrž a nájemce je povinen při vrácení motocyklu předávat jej s plnou nádrží. V opačném případě bude chybějící palivo nájemci účtováno.</li><li>V případě zakoupení nového motocyklu, bude částka nájemného dle této smlouvy odečtena od kupní ceny.</li><li>Při překročení maximálního povoleného limitu nájezdu bude pronajímatelem účtována nájemci paušální sazba 12,-Kč včetně DPH/1 km.</li><li>Nájemce je povinen uhradit veškeré sankce a pokuty v důsledku porušení dopravních předpisů při užívání motocyklu a nese veškeré následky s tím spojené. Nájemce je povinen bez zbytečného odkladu nahradit pronajímateli veškeré plnění, které musel za nájemce v důsledku porušení jeho povinností zaplatit třetím osobám.</li><li>V případě, že se nájemce dostane do prodlení s úhradou jakékoliv částky, kterou je povinen zaplatit pronajímateli dle této smlouvy nebo v souvislosti s ní (včetně náhrady škody), je pronajímatel oprávněn požadovat po nájemci zaplacení pokuty ve výši 0,5 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení. Nárok na náhradu škody v plné výši není tímto ujednáním dotčen.</li><li>Náklady na servis motocyklů (vyjma pneumatik) jsou hrazeny po dobu pronájmu (6 měsíců) pronajímatelem</li></ol>
------------------------	---

- Nájemce je oprávněn užívat pronajatý motocykl po dobu sjednanou touto smlouvou a za podmínek v této smlouvě uvedených. Nájemce je oprávněn užívat motocykl pouze k běžnému silničnímu provozu a osobnímu využití.
- Nájemce potvrzuje, že byl seznámen se stavem a funkcí motocyklu. Byl přítomen při kontrole převzetí motocyklu a zkušební jízdě. Nájemce potvrzuje, že motocykl přejímá ve stavu způsobilém k užívání v nepoškozeném stavu, není-li v předávacím protokolu uvedeno jinak.
- Nájemce není oprávněn umožnit užívání pronajatého motocyklu třetím osobám neuvedeným v této smlouvě, pokud tak učiní, odpovídá za škody, způsobené na motocyklu stejně jako by je způsobil sám.

- Smluvní strany se dohodly na lhůtě splatnosti faktury v délce třiceti (30) kalendářních dnů ode dne prokazatelného doručení faktury na kontaktní adresu příjemce faktury, a to bezhotovostním převodem na bankovní účet pronajímatele uvedený ve smlouvě. Případně-li poslední den splatnosti na den pracovního volna nebo pracovního klidu, pak je dnem splatnosti nejbližší následující pracovní den. V případě doručení faktury v období od 15. prosince daného roku do 28. února následujícího roku se lhůta splatnosti dohodou smluvních stran prodlužuje na šedesát (60) kalendářních dnů ode dne jejího prokazatelného doručení na adresu příjemce faktury. Cena se považuje za uhrazenou okamžikem odepsání fakturované ceny z bankovního účtu nájemce. Nebude-li faktura fyzicky doručena na adresu příjemce faktury, neběží lhůta splatnosti a nájemce není v prodlení s placením.

**Nedílnou součástí této smlouvy jsou Všeobecné smluvní podmínky, které jsou uvedeny na druhé straně této smlouvy. Podpisem níže nájemce potvrzuje, že se s těmito podmínkami seznámil a souhlasí s nimi.**

**Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.**

**Tato smlouva je uzavřena elektronicky a je uzavřena na dobu určitou, a to do 31. 12. 2023.**



CarTec Praha, s. r. o.



nájemce

## Všeobecné smluvní podmínky o nájmu dopravního prostředku

### 1. Předmět nájmní smlouvy

1.1 Obchodní společnost CarTec Praha, s. r. o. (dále jen „pronajímatel“) a nájemce uzavírají dle ustanovení § 2321 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „OZ“) Smlouvu o nájmu dopravního prostředku (dále jen „smlouva“). Na základě této smlouvy se pronajímatel zavazuje přenést nájemci motorové vozidlo uvedené ve smlouvě (dále jen „motocykl“ nebo „vozidlo“) k dočasnému užívání za úplatu a nájemce se zavazuje tuto úplatu zaplatit.

1.2 Pronajímatel přenechává vozidlo nájemci na dobu určitou, uvedenou ve smlouvě.

### 2. Výše nájmného a způsob platby

2.1 Výše nájmného je dohodnuta ve smlouvě. Ceny jsou uvedeny včetně DPH 21%, pokud z textu nevyplyvá něco jiného. Nájemce je povinen pronajímateli řádně a včas zaplatit nájmné a všechny s tím související poplatky a platby. Je-li nájem sjednán na dobu delší než jeden měsíc, provádí se účtování a fakturace průběžně, zpravidla po každých 30 dnech trvání nájmu. V ostatních případech se nájemce zavazuje zaplatit nájmné nejpozději v den skončení nájmu.

2.2 Octne-li se nájemce v prodlení s jakoukoliv platbou dle smlouvy a těchto smluvních podmínek, vzniká pronajímateli nárok na smluvní pokutu ve výši 0,5% z dlužné částky za každý započatý den prodlení.

### 3. Doba trvání nájmu, předání a vrácení motocyklu

3.1 Smlouva se uzavírá na dobu určitou a stává se platnou okamžikem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnou dnem počátku trvání nájmu. Nájmní vztah podle této smlouvy končí uplynutím doby, na kterou byla smlouva sjednána. Smlouvu lze ze strany nájemce prodloužit, pokud o to nájemce písemně pronajímatele nejpozději 12 hodin před uplynutím doby, na kterou byla smlouva původně sjednána, požádá a pronajímatel povinen prodloužení potvrdí. V takovém případě zůstanou nájemci zachovány podmínky a rozsah krytí pojištění motocyklu.

3.2 Nedojde-li k prodloužení smlouvy ve výše uvedeném smyslu, je vrácení vozidla nájemcem později než v době dohodnuté ve smlouvě považováno za podstatné porušení smlouvy, a bude mít jako neoprávněné užívání cizí věci za následek trestněprávní postih.

3.3 Pronajímatel je povinen předat nájemci motocykl v dobrém technickém stavu, a to na místě a v době sjednané v této smlouvě. Veškeré zjištěné vady, připomínky a stížnosti vztahující se k motocyklu musí nájemce uplatnit při převzetí vozidla formou záznamu v předávacím protokole. Místo předání a převzetí motocyklu nájemci je uvedeno ve smlouvě a je pro nájemce závazné, pokud pronajímatel neurčí jinak.

3.4 Nájemce je povinen vrátit pronajímateli motocykl včetně veškerého příslušenství a dokumentů na místě v době sjednané na základě této smlouvy a v termínech ve smlouvě uvedených. Motocykl je nájemci předán s plnou nádrží paliva. Nájemce je povinen motocykl vrátit se stejným množstvím paliva jaké měl motocykl při předání. Nájemce je povinen vrátit vozidlo a příslušenství s přihlídnutím k obvyklému upotřebení ve stavu, v jakém jej převzal. Převzetí motocyklu včetně příslušenství, dokladů a klíčů musí potvrdit pronajímatelem určený pracovník. O převzetí je vždy sepsán předávací protokol. Pokud motocykl nebude předán na základě předávacího protokolu, který bude podepsán určeným pracovníkem pronajímatele a nájemcem, není pronajímatel povinen považovat motocykl za řádně vrácený se všemi případnými důsledky (smluvní pokuty, nájmné se účtuje dále, všechny případné následně zjištěné škody na motocyklu budou účtovány nájemci apod.).

3.5 Pronajímatel má právo od smlouvy kdykoli odstoupit nebo ji přerušit, a to v případě, že zapůjčený motocykl bude nutné použít pro jiné firemní účely (provozní důvody).

3.6 Dojde-li ke ztrátě nebo poškození motocyklu nebo jeho příslušenství, je nájemce povinen zaplatit smluvní pokutu ve výši sjednaného nájmného až do doby, kdy bude pronajímateli ztráta vozidla nebo příslušenství, popřípadě jeho poškození, nahlášena nebo se pronajímatel o těchto skutečnostech jinak dozví.

### 4. Práva a povinnosti smluvních stran

4.1 Předmětný motocykl může být užíván pouze osobami, které jsou uvedeny ve smlouvě. Nájemce je povinen motocykl užívat výhradně za účelem, pro který je určeno, a dodržovat všechny dopravní, celní a jiné platné právní předpisy. Dále je povinen motocykl užívat způsobem obvyklým a odpovídajícím normám a předpisům pro daný typ vozidla. Jde především o pravidelné servisní prohlídky motocyklu na základě počtu najetých kilometrů a dodržování parametrů stanovených výrobcem týkajících se technického stavu motocyklu, množství motorového oleje, chladící kapaliny, nahuštění pneumatik, apod.

4.2 Nájemce je povinen řádně o motocykl a jeho příslušenství pečovat ve smyslu zabránění vzniku škody, včetně povinnosti dodržování pronajímatelem stanovených podmínek a doporučení. Nájemce je povinen zabezpečit motocykl a příslušenství proti krádeži, poškození nebo zásahu třetích osob, které nejsou oprávněny je užívat. Zejména nesmí nájemce zanechat v zaparkovaném motocyklu příslušenství (např. klíče, dokumenty, helmu atd.) a je vždy povinen parkující motocykl řádně bezpečnostně zajistit. Porušení některé z těchto povinností je považováno za podstatné porušení povinností ze smlouvy. Pronajímatel doporučuje využívat za účelem parkování parkoviště a garáže, která jsou hlídána.

4.3 Pokud není ve smlouvě uvedeno jinak, nájemce nesmí přenést motocykl k užívání jiné než ve smlouvě uvedené osobě, účastnit se s předmětným motocyklem motoristických závodů a soutěží, používat motocykl za úplatu za účelem transportu osob nebo majetku, užívat motocykl k cestám do ciziny, provádět na motocyklu změny a úpravy apod.

4.4 Nájemce dále nesmí řídit motocykl pod vlivem alkoholu, omamných látek, léků nebo jiných látek, které mohou přivodit sníženou schopnost vnímání a reakce.

4.5 Dále nájemce nesmí přenechat motocykl k řízení osobě, která je pod vlivem výše uvedených omamných látek, byť je podle smlouvy oprávněna motocykl užívat.

4.6 Pronajímatel je oprávněn kdykoliv provést kontrolu motocyklu a příslušenství za účelem zjištění, zda je motocykl a příslušenství užíváno řádně a v souladu s podmínkami této smlouvy. Nájemce je povinen tuto kontrolu pronajímateli umožnit.

4.7 Pronajímatel je povinen obstarat na své náklady běžné opravy a údržbu motocyklu a nájemce je povinen provedení oprav, údržbu a možnou inspekční prohlídku na motocyklu umožnit, jakož i v důsledku výše uvedeného strpět omezi užívání motocyklu. V době takového omezení užívání motocyklu je nájemce oprávněn požadovat od pronajímatele poskytnutí motocyklu stejných nebo obdobných kvalit za účelem pokračování smluvního vztahu. Náklady spojené s opravou nese pronajímatel kromě případů, kdy potřeba opravy na motocyklu vznikla v důsledku nesprávného užívání motocyklu nájemcem nebo osobami, kterým nájemce umožnil přístup k motocyklu, byť by k takovému užívání byly tyto osoby oprávněny dle smlouvy. V takovém případě přechází povinnost k uhrazení veškerých nákladů na opravu a souvisejících výdajů v plném rozsahu na nájemce, a dále odpovídá nájemce v plném rozsahu za škodu, která vznikla v důsledku takového nesprávného užívání motocyklu (nadměrné opotřebení nebo poškození vozidla).

4.8 Nájemce je povinen oznámit pronajímateli bez zbytečného odkladu výskyt veškerých závad, které se během užívání na motocyklu či příslušenství projeví a vyžadují opravu. Nesplní-li nájemce bez zbytečného odkladu tuto povinnost, bude pronajímateli odpovídat za škodu, která na základě jeho prodlení v důsledku neoznámení závady vznikla.

4.9 Případné opravy je oprávněn provádět pouze servis společnosti pronajímatele, pokud pronajímatel neurčí jinak.

4.10 V případě nepojizdnosti nesmí být motocykl odstaven na opuštěném místě, ale je nutné zajistit jeho bezpečnost.

### 5. Odpovědnost za škodu, sankce a pojištění

5.1 Nájemce odpovídá pronajímateli v plném rozsahu za škodu vzniklou na motocyklu a jeho příslušenství v době od převzetí do vrácení pronajímateli. Pokuty za dopravní přestupky způsobené provozem motocyklu, a dále škody, ke kterým dojde na základě ztráty dokladů, klíčů nebo nářadí, patřících do vybavení motocyklu či jiného příslušenství, hradí vždy nájemce v plné výši a ze svého. Nájemce odpovídá za škody, které vzniknou pronajímateli v důsledku užívání motocyklu a příslušenství nájemcem, byť je nájemce nezavinil. Pronajímatel nenese odpovědnost za pokuty, škody zaviněné nedbalostí, úmyslem nebo porušením dopravních či jiných předpisů, vzniklé až už na majetku, zdraví či životě nájemce nebo kterékoliv třetí osoby. Nájemce je povinen uhradit případný rozdíl mezi skutečnými náklady na opravu motocyklu a příslušenství a částkou vyplacenou pojišťovnou (tzv. spoluúčast), bude-li možné škody vzniklé při užívání motocyklu na základě této smlouvy hradit z pojistného plnění. Pokud bude pronajímatel hradit škody způsobené nájemcem, je oprávněn tyto

částky vymáhat a uplatnit si k zajištění takto vzniklých pohledávek, které má za nájemcem zadržovací právo k věcem nájemce, které bude mít k datu vzniku takové pohledávky ve svém držení.

5.2 Dojde-li k dopravní nehodě zaviněné nájemcem, je nájemce povinen uhradit pronajímateli rozdíl mezi skutečnými náklady na opravu a případnou částkou vyplacenou pojišťovnou (tzv. spoluúčast). Pokud bude pronajímatel povinen zaplatit škody způsobené nájemcem, má právo tyto částky od nájemce vymáhat v celém rozsahu. V případě nehody nebo odcizení motocyklu či jeho příslušenství je nájemce povinen neprodleně informovat pronajímatele, a to ústně nebo písemně a uvědomit policejní orgány o tom, že veškeré protokoly a písemnosti týkající se nehody nebo odcizení je nutné podstoupit pronajímateli, jakožto vlastníkovi motocyklu a příslušenství.

5.3 V případě, že se nájemce dostane do prodlení s úhradou jakékoliv částky, kterou je povinen zaplatit pronajímateli dle této smlouvy nebo v souvislosti s ní (včetně náhrady škody), je pronajímatel oprávněn požadovat po nájemci zaplacení smluvní pokuty ve výši 0,5 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení. Nárok na náhradu škody v plné výši není tímto ujednáním dotčen. V případě nedodržení dohodnutého termínu vrácení motocyklu a příslušenství je pronajímatel oprávněn účtovat nájemci nájmné ve výši sjednané ve smlouvě jako bezdůvodné obohacení.

5.4 Bez předchozího písemného souhlasu pronajímatele nesmí motocykl opustit území ČR. Pokud chce nájemce vycestovat s motocyklem do zahraničí, nese veškerou odpovědnost za vše, co souvisí s provozem motorového vozidla v zahraničí.

5.5 Pronajímatel prohlašuje, že uzavřel s oprávněnou pojišťovnou smlouvu o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem motocyklu. V případě, že nájemce poruší povinnosti vyplývající z této smlouvy, nemusí být škoda kryta pojištěním a v takovém případě je nájemce povinen nahradit veškeré vzniklé škody způsobené provozem motocyklu.

### 6. Postup v případě škodní události

6.1 V případě dopravní nehody, odcizení nebo poškození motocyklu, nebo jeho části a dále v případě, kdy došlo v důsledku dopravní nehody k poranění nebo usmrcení osob (nezávisle na zavinění nájemce) je nájemce vždy povinen přivolat policii za účelem prošetření dopravní nehody. V případě jakékoli škodní události je nájemce povinen řádně a úplně vyplnit formulář „Záznam o dopravní nehodě“, který obdrží spolu s doklady k předmětnému motocyklu.

6.2 Dále je nájemce povinen zajistit soupis všech účastníků dopravní nehody, jakož i svědků, včetně osobních údajů zúčastněných a dále je povinen zajistit popis vozidel – účastníků nehody, zaznamenaných jejich RZ a uvést evidenční údaje oddělení policie, která případ vyšetřovala. Je-li motocykl v důsledku dopravní nehody nepojizdný, je nájemce povinen toto zabezpečit proti dalšímu poškození či odcizení.

6.3 Nájemce je povinen oznámit pronajímateli neprodleně, nejpozději však do 24 hodin, každou škodní událost na předmětném motocyklu nebo jeho příslušenství (odcizení nebo poškození), jakož i udát stanoviště, na kterém se předmětné vozidlo nachází, dále je povinen oznámit pronajímateli následky nehody, spočívající v poranění nebo usmrcení osob. Nájemce je povinen zajistit, aby pronajímateli byly předány veškeré doklady a klíče, patřící k motocyklu. Dále je nájemce povinen zajistit okamžitě předání řádně vyplněného formuláře „Záznam o dopravní nehodě“. Nájemce je povinen poskytovat policii, pronajímateli a jeho pojišťovací společnosti součinnost při vyšetřování nehody, v rámci likvidace škodní události, popř. v rámci soudního řízení.

6.4 Nájemce okamžitě přezve motocykl od pronajímatele odpovídá za veškerou škodu, kterou by nájemce případně způsobil osobám cestujícím předmětným motocyklem a stejně tak i účastníkům silničního provozu.

### 7. Odstoupení od smlouvy

7.1 Užívá-li nájemce motocykl v rozporu se smlouvou, popř. se sjednanými standardními obchodními podmínkami, popř. způsobem, kterým vznikne škoda, popř. nastane-li hrozba vzniku škody značného rozsahu na motocyklu, je pronajímatel oprávněn od smlouvy okamžitě odstoupit.

7.2 Pronajímatel je dále oprávněn odstoupit od smlouvy, pokud nájemce přes upomínky pronajímatele neplatí řádně a včas fakturované platby. Taktéž nájemce je oprávněn odstoupit od smlouvy, neplní-li pronajímatel dle této smlouvy.

### 8. Ostatní ujednání

8.1 Nájemce souhlasí s tím, aby údaje ze této smlouvy včetně jeho osobních údajů byly zpracovány na počítači a uchovány v databázi pronajímatele. Pro případ, že bude potřebné ověřit nebo potvrdit solventnost nájemce, nájemce souhlasí, aby k tomu byly využity, příp. poskytnuty tyto jeho osobní údaje třetí osobě. Nájemce je pro případ prodlení s vrácením vozidla pronajímateli ve stanoveném termínu a na určeném místě srozuměn s tím, že pronajímatel ohlásí toto vozidlo jako ztracené nebo zcizené policejním orgánům, příp. podá žalobu u příslušného soudu s tím, že důsledky, které pro nájemce mohou z takové skutečnosti vyplynout, nese výlučně nájemce.

### 9. Závěrečná ujednání

9.1 Tato smlouva a její Všeobecné smluvní podmínky se uzavírají pouze v elektronické podobě, kdy budou stvrzeny elektronickým podpisem obou smluvních stran.

9.2 Stane-li se některé ustanovení této smlouvy neplatné či neúčinné, zůstávají ostatní ustanovení smlouvy platná a účinná. V tomto případě bude neplatné/neúčinné ustanovení nahrazeno smluvními stranami takovým platným/účinným ustanovením, které nejvíce odpovídá hospodářskému smyslu původně zamýšleného záměru.